
Datafolha: 69% dizem preferir
a democracia no Brasil; 8%,
ditadura
Foto: Igo Estrela/Metrópoles | Levantamento anterior, feito em
março deste ano, indicava que 71% diziam preferir democracia.
Números  variaram  dentro  da  margem  de  erro  de  dois  pontos
percentuais.

Uma pesquisa Datafolha divulgada nesta quarta-feira (18) pelo
jornal  “Folha  de  S.Paulo”  aponta  que  69%  dos  brasileiros
consideram a democracia como a melhor forma de governo. Outros
8%  julgam  que,  em  certas  circunstâncias,  é  melhor  uma
ditadura.  Para  17%,  tanto  faz.

Em relação ao levantamento anterior, feito em março, esses
números variaram dentro da margem de erro, que é de dois
pontos percentuais para mais ou para menos:

69% dizem que a democracia é sempre melhor que qualquer outra
forma de governo (eram 71% no levantamento anterior);
17% dizem que tanto faz se o governo é uma democracia ou uma
ditadura (eram 18%);
8% dizem que em certas circunstâncias, é melhor uma ditadura
do que um regime democrático (eram 7%);
e 6% não souberam responder (eram 5%).

Democracia x Ditadura

Levantamento foi realizado presencialmente, com 2.002 pessoas
de 16 anos ou mais, em 147 municípios pelo Brasil, entre os
dias 19 e 20 de março. A margem de erro é de 2 pontos
percentuais para cima ou para baixo.

O levantamento foi feito nos dias 12 e 13 de dezembro com
2.002 eleitores em 113 municípios do Brasil. A margem de erro
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é de 2 pontos para mais ou para menos.

A parcela que diz preferir a democracia neste levantamento é a
menor desde outubro de 2022, quando era 79% — ano com maior
apoio  ao  regime  democrático  desde  1989,  quando  houve  a
primeira eleição presidencial após a ditadura militar.
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